ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: О ПРИНЯТИИ ПРОЕКТА «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕРЕЗНИКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Собинского района Владимирской области»

Дата проведения публичных слушаний: 23.07.2014 год
Место проведения: с. Березники ул.Владимирская 1А.

Присутствовало: 46 человек(а)
Председательствующий:  – председатель Совета народных депутатов Аверьянов Андрей Иванович.
Повестка дня: О принятии проекта: «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Березниковское сельское поселение Собинского района Владимирской области».
Предложили: внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального  образования  Березниковское сельское поселение Собинского района   Владимирской области:

1.В Части 1 статьи 6:


а) пункт 22 изложить в следующей редакции:

«22) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района) наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре»; 

в) Пункт 34 части 1 исключить;

г) Пункт 35 считать пунктом 34, далее нумерация пунктов в арифметической последовательности;  

2. Пункт 3 статьи 7  слова «формирование и размещение муниципального заказа» заменить словами «осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».

3. В статье 34 Устава:

а) Пункт 23 изложить в новой редакции:

23) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района) наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре». 

в) Пункт 35 статьи 34 Устава исключить пункт 36 считать пунктом 35 соответственно. 


4. Часть 1 статьи 38 Устава дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту); 

5. Статью 43 дополнить частью 5 следующего содержания:

«5.) Муниципальные нормативные правовые акты муниципального образования Березниковское сельское поселение Собинского района Владимирской области, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Владимирской области; (вступает в силу с 1 января 2017 года). ».

6.  В статью 45 внести следующие изменения и дополнения:
1) Часть 2 считать частью 3;

          2)  Статью 45 дополнить частями следующего содержания:

«2) Нормативные правовые акты Совета народных депутатов, предусматривающие установление, изменение и отмену местных налогов и сборов, осуществление расходов из средств бюджета муниципального образования Березниковское сельское поселение, могут быть внесены на рассмотрение Совета народных депутатов только по инициативе главы муниципального образования Березниковское сельское поселение, или при наличии заключения главы муниципального образования Березниковское сельское поселение».
           «5) Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Владимирской области. 


Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов; (вступает в силу с 1 января 2017 года).».
Решили: Рекомендовать внести вышеуказанные изменения и дополнения в Устав муниципального образования Березниковское сельское поселение Собинского района Владимирской области.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Председательствующий                                                                         А.И.Аверьянов
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